Szpital Specjalistyczny Nr 1 w Bytomiu zatrudni na pełny etat
LEKARZA DO PRACY 

W ZAKŁADZIE OPIEKUŃCZO-LECZNICZYM
Zakład Opiekuńczo-Leczniczy Szpitala Specjalistycznego nr 1 w Bytomiu zapewnia całodobową opiekę lekarską i pielęgniarską dla osób z różnymi przewlekłymi schorzeniami wieku starczego. Niezależnie od wieku przyjmowane są również osoby dorosłe, będące po udarach, wylewach, po urazach kręgosłupa i zabiegach operacyjnych wymagających rehabilitacji. Zapewniamy specjalistyczne konsultacje lekarskie tj. neurologiczną, laryngologiczną, okulistyczną itd. a także rehabilitację, konsultacje i opiekę psychologa, opiekę duszpasterską.
Pacjenci mają możliwość czynnie uczestniczyć w zajęciach terapeutycznych prowadzonych przez terapeutę. Dysponujemy Pracownią Rehabilitacyjną wyposażoną w odpowiedni sprzęt rehabilitacyjny. Mamy liczną dobrze wyszkoloną kadrę fizykoterapeutów, którzy prowadzą codzienną rehabilitację w zależności od schorzeń i potrzeb pacjentów. 
Pacjenci objęci są całodobową profesjonalną opieką i pielęgnacją przez wyszkolony personel pielęgniarski a także opiekunki osób starszych, zapewniając tym samym właściwą opiekę pielęgnacyjną i dobre samopoczucie pacjentów i miłą, domową, ciepłą atmosferę. Staramy się, by pacjenci przebywający u nas byli otaczani troską i życzliwością przez wszystkie osoby posługujące chorym.
Wymagania:

· wykształcenie wyższe medyczne 

· prawo wykonywania zawodu
· lekarz specjalista w dziedzinie: chorób wewnętrznych lub medycyny rodzinnej lub geriatrii lub gerontologii
· lekarz ze specjalizacją IO w dziedzinie: chorób wewnętrznych lub medycyny ogólnej lub geriatrii lub neurologii lub psychiatrii
Oferujemy:

· pracę w stabilnym środowisku 

· w Zakładzie Opiekuńczo-Leczniczym
· zatrudnienie na umowę o pracę na pełny etat 
DZIAŁ KADR   tel. 32/39-63-232

List motywacyjny oraz CV wraz z klauzulą "Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r.” prosimy wysyłać na adres: 









Szpital Specjalistyczny nr 1 w Bytomiu

ul. Żeromskiego 7

41-902 Bytom

lub na adres e-mail: 



kadry@szpital1.bytom.pl
